

证券简称： *ST 恒立

证券代码： 000622

公告编号： 2013-06

岳阳恒立冷气设备股份有限公司提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实准确，完整没有虚假记载误导性陈述或重大遗漏。

2013年2月8日系公司股票恢复上市首日，股票价格不受涨跌幅限制，而本公司关注到当日公司股票涨幅较大。在此，本公司敬请投资者关注，自公司股票恢复上市首日的次一交易日（即2013年2月18日）起，本公司股票价格涨跌幅限制比例为5%。同时敬请投资者关注以下风险：

1、市场竞争风险

在公司暂停上市期间，由于债务负担沉重，公司长期处于亏损的局面，在生产规模，市场开拓及产品研发等各方面均受到了较大的限制，使公司产品的市场竞争能力面临着巨大的挑战。而国内的汽车空调市场，由于进入门槛相对不高，同时在目前国内汽车整车行业处高速发展的背景下，吸引了大量的资本进入汽车空调市场，使行业内部的市场竞争加剧，更加大了公司产品面临的市场竞争风险。

伴随着本次股权分置改革的实施，公司财务状况得到了较大的改善，未来公司将及时加大开发新产品的力度，在立足于稳固现有客户市场的基础上，通过大规模的技改投入，积极拓展国内外其他客户市场，做大做强公司主营业务，提升公司产品的市场竞争能力。

2、客户相对集中风险

受制于公司自身巨大的债务负担，公司经营受到了较大的限制，无法进行正常的市场拓展，使公司流失了部分客户，造成公司目前客户相对集中的情况。公司汽车空调的主要销售客户为重庆力帆乘用车有限公司、上海大众汽车有限公司、上海德尔福汽车空调系统有限公司、长沙中联重工科技发展股份有限公司、重庆市杰安特模具有限公司等公司。2011年公司对前5名客户的销售金额占公司销售收入的79.54%，公司客户集中度相对较高，给未来的经营带来一定的风险。凭借多年来公司产品的品牌技术优势，在巩固与原有客户合作的基础上，公司将通过加大力度开拓国内市场，积极寻找新的客户。

3、技术开发风险

随着汽车整车制造企业对配套的主流汽车空调产品各项性能要求的不断提高，国内汽车空调生产企业的生产技术水平逐步向适应汽车产品电子化、数字化和工业设计微机化的方向发展。在公司暂停上市期间，公司在产品技术研发方面的投入相对有限，致使公司的研发人员存在一定程度的流失，为公司未来的持续产品技术开发，带来了一定程度的不确定性风险。

伴随着本次股权分置改革的实施，在继续做大做强主业的既定方针目标下，加大产品的技术研发投入，必然将成为公司未来发展战略的一个重点。依托公司目前良好的资金状况支持，未来公司将会持续加大技术投资力度，更新改造机器设备，稳定现有的研发团队，积极吸收高端技术人才。

4、扩产产能市场消化的风险

伴随着本次股权分置改革的实施，公司财务状况得到大幅改善，为了能充分盘活企业经营资产，继续做大做强公司主业，公司未来将持续加大对生产建设的投入，并初步计划投资建设“年产 20 万套汽车空调成套系统项目及年产 100 万件汽车空调热交换器项目”。随着上述项目的实施，公司的产品的产能产量将得到较大的提升。但同时也是对公司营销及市场推广能力的一次较大挑战，公司将可能面临未来新增产能市场无法及时消化的风险。通过积极的市场开拓措施及充分的资金投入，公司新增产能所增加的产品产量，预计在未来将能够得到市场有效的消化。

5、控股股东及管理团队变化风险

2012 年 12 月，伴随着本次股权分置改革的实施，公司控股股东由中萃房产变更为傲盛霞。同时新的管理团队也将被派驻参与公司的日常经营活动，因此在短期内，新的管理团队与公司原有管理层之间将会存在一定的磨合过程，给公司经营带来一定的不确定性风险。

为此，公司计划在保持现有管理团队基本稳定的前提下，逐渐充实和加强管理力量，特别是在财务管理、内部风险控制等公司治理层面，以及技术开发、市场营销、生产管理等经营层面吸引一批专才，并通过强化目标管理、明确绩效考核、改善激励机制、引导企业文化等多方面的管理提升手段，形成凝聚力强大的职业经理人团队，保障公司经营计划及盈利目标的顺利完成。

6、公司股票价格波动风险

影响股票价格水平的因素较多，不仅受公司经营环境、财务状况、经营业绩以及所处行业的发展前景等因素的影响而上下波动，国内外政治、经济形势变化、投资者心理变化都会给股票市场带来影响。本公司股票价格可能因上述因素出现背离价值的波动，股票价格的波动会直接或间接地对投资者造成影响。

7、非经常性损益对公司利润的影响程度及风险

根据 2012 年天职国际会计师事务所出具的备考报表，公司非经营性损益在公司净利润构成中占比巨大，扣除非经常性损益后，公司的净利润为负数。

根据 2013 年度盈利预测结果，公司非经营性损益预计占公司净利润的 40%-50%，扣除非经常性损益后，公司的净利润接近 400 万元，因此不会由于非经常性因素对财务报表形成盈利或亏损的决定性判断，对公司利润水平无实质性影响。

根据盈利预测报告，公司 2013 年营业外收入总额约为 350 万元。上述营业外收入构成如下：

1)、政策性补贴收入约 70 万元（岳阳本部）

由于公司历年来经营压力较大、闲置土地和厂房情况较为突出，公司认为在政策允许范围内，可以继续取得相关税费的优惠或减免，并按照过去三年的平均值进行计算。

2)、闲置资产处置收入约 240 万元（岳阳本部）

公司过往形成了一批闲置资产，该部分资产账面价值极低，与公司经营基本无关，但仍有较高的价值且易于变现。

3)、控股子公司营业外收入约 40 万元。

伴随着股权分置改革的实施，公司在暂停上市期间遭遇的发展瓶颈得到彻底的解决。公司财务状况大幅改善，同时从根本上解决了限制公司发展的债务包袱问题，并注入了扩大再生产所急需的资金，为公司未来的持续盈利能力打下了坚实的基础。2013 年公司将进一步解决历史遗留问题、逐步实现主营业务复苏及增长方面做出努力。

8、其他风险

严重的自然灾害以及其他突发性不可抗力事件会对公司的财产、人员造成损害，并有可能影响公司的正常生产经营。此类不可抗力事件的发生会给公司增加额外成本，从而影响公司的盈利水平，提请投资者注意。

特此公告

岳阳恒立冷气设备股份有限公司

2013年2月8日